

ચૈત્રમાં આકાશમાંથી આગ વરસવાના ટાણે અષાઢી નઝારાથી આત્મ નિખર્યું

ગરમી અદ્રશ્ય : સવારે વરસાદી છાંટણા બાદ દિવસે વાદળિયા વાતાવરણના લીધે ગરમીનો પારો ૩ ડીગ્રી ગગડયો લાંબા સમયથી વિચિત્ર મોસમની અસરથી નગરનું જનજીવન પ્રભાવિત



ગાંધીનગર તા. ૭ નિખરે છે. આજે પણ સવારથી જ અવરજવર રહી હતી. જ્યારે ગાંધીનગરમાં રોજબરોજ વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વાતાવરણ પલટાના અંતે ગરમીનો

દોઢ મહીનાથી રોજબરોજ આકાશી નઝારો બદલાય છે. સવારે અને સાંજે અચાનક જ વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો જોવા મળે છે. જેના લીધે ગમે ત્યારે વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદી છાંટણા થતા ભીંજારાનો માહોલ જોવા મળે છે. શહેરમાં ભર ઉનાળે આજે પણ વરસાદી નઝારો નિખર્યું હતો. ચૈત્ર ટાણે ગરમી આકાશ ચહે તેના ઢેકણે કાળા ડીબાંગ વરસાદી વાદળોનો ઘેરાવ જોવા મળ્યો હતો સવારથી જ વાદળિયુ વાતાવરણ રહેતા ગરમી અદ્રશ્ય થઈ ગઈ હતી. આકાશમાં અંગડાઈ લેતા વરસાદી વાદળોના લીધે ગમે ત્યારે માવઠું થશે તેમ સ્પષ્ટ થયું હતું પરંતુ આખો દિવસ વાદળિયા વાતાવરણના અંતે સાંજે પણ આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયેલા રહ્યા હતા. જ્યારે સવારે વરસાદી છાંટણા થતા સેક્ટરોમાં સવારથી જ ભીંજારાનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો વારંવાર વાતાવરણ પલટાના લીધે નગરજનો વિચિત્ર મોસમની અસરથી પ્રભાવિત છે. જ્યારે છેલ્લા બે દિવસથી ગરમીનો પારો માંડ એકાદ ડીગ્રી ઉપર આવ્યો હતો ત્યારે આજે સંજયેલા વાતાવરણ પલટાના અંતે ગરમીનો પારો ૩ ડીગ્રી નીચે ગગડ્યો હતો. જેના લીધે નગરજનોએ હીલ સ્ટેશન જેવા વાતાવરણનો અહેસાસ કર્યો હતો. આખો દિવસ આકાશમાં વરસાદી વાદળોની અવરજવર રહી હતી. જ્યારે સાંજના સમયે પણ વાદળિયુ વાતાવરણ રહ્યું હતું. રજાના દિવસે વરસાદી વાયરા વચ્ચે પણ બપોરના સમયે નગરમાં સપાટી જોવા મળ્યો હતો. હવામાન તજજ્ઞોના મતે એપ્રિલ અને મે મહીનામાં આકરી ગરમી પડવાના સંકેતો છે. જ્યારે ગરમી સાથે વાદળિયા વાતાવરણ

કહેર : ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાના નવા ૧૬, શહેરમાં ૬ કેસ નોંધાયા

શહેરના સરગાસામાંથી ૨, કુડાસણ, રાંધેજ, સે. ૩-એન્ડ્યુ અને સે. ૪ માંથી કેસ મળ્યા : ગ્રામ્યમાં ગાંધીનગર-કલોલમાંથી ૭-૭ તેમજ દહેગામ-માણસામાંથી ૧-૧ કેસ મળ્યો : કોરોનાનો પોઝીટીવિટી રેટ ૧ ટકા પર પહોંચ્યો : ૧૦૦થી વધુ એક્ટીવ કેસ સારવાર હેઠળ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો કહેર સતત વધી રહ્યો છે. શહેરમાં આજે નવા ૬ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નવા ૧૬ કેસ નોંધાયા છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાએ જે ગતિ પકડી છે તેથી તંત્રની ચિંતા વધી છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો પોઝીટીવિટી રેટ ૧ ટકા પર પહોંચ્યો છે. શહેર-જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૨૦૦થી વધુ કેસો નોંધાયા છે અને હાલ ૧૦૦ જેટલા કેસ એક્ટીવ કેસ તરીકે સારવાર હેઠળ છે. શહેર-જિલ્લામાં વધી રહેલા કેસોને પગલે તંત્ર દ્વારા કરાયેલી તૈયારીઓ અંગે સમીક્ષા માટે ૧૦મીએ મોકડીનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાની ગાઈડલાઈનના પાલન માટે પણ તંત્ર દ્વારા આગામી દિવસોમાં પગલાં લેવામાં આવે તેવી સંભાવનાઓ રહેલી છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના કેસોએ જે ગતિ પકડી છે તેણે તંત્રની દોડધામ વધારી દીધી છે. તંત્ર દ્વારા પરિસ્થિતિ નિયંત્રણ હેઠળ હોવાના દાવા કરતાં કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે કેસો વધ્યા છે પણ છુટા છવાયા વિસ્તારમાંથી કેસો મળી રહ્યા છે. તંત્રએ ટેસ્ટીંગના પ્રમાણમાં પણ વધારો કર્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૧૬ કેસ નોંધાયા છે. આજે નોંધાયેલ કેસમાં ૭ મહિલા દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. ૪ દર્દી ૨૦ કે તેથી ઓછી વયના છે. જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં આજે કેસો નોંધાયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સંક્રમણ વધી રહ્યું છે. છેલ્લા એક પખવાડિયામાં ત્રીજીવાર ૧૫ કે તેથી વધુ કેસ નોંધાતા તંત્રની દોડધામ વધી જવા પામી છે. શ્રમિક વર્ગના કેસો વધી રહ્યા હોવાથી પણ તંત્રની ચિંતા વધી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે દહેગામ અને માણસામાં એક-એક કેસ તેમજ ગાંધીનગરમાં ૭ કેસ, કલોલમાં ૭ કેસ નોંધાયા છે. અંતરિયાળ વિસ્તારોમાંથી મળી રહેલા કેસોને લઈ તંત્ર ચોકસુ છે. દહેગામમાં ટીબાણી મુવાડી ગામેથી ૫૪ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આયો છે. તો માણસા અલુવા ગામેથી ૪૫ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આયો છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં રૂપાલ અને સાદરા ગામેથી બે-બે કેસ મળી આવેલ છે. સાદરામાં આજે

જીલ્લામાં નવી જંત્રીના સર્વે માટેની તડામાર તૈયારીઓ : ૧૫ એપ્રિલ પછી ગમે ત્યારે સર્વે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં નવી જંત્રી માટેના સર્વેની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે અને આ માટેની કવાયત પણ વેગીલી બની છે. આ સર્વેની કામગીરી લગભગ ૧૫ એપ્રિલ બાદ ગમે ત્યારે શરૂ થશે તેવા સંકેત મળી રહ્યા છે. શહેર-જિલ્લામાં જંત્રીના સર્વે માટે તંત્રને સર્વેચરની જગ્યાઓ ઉભી કરી અને ફાળવણી પણ કરી દેવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ૧૦-૧૦ ગામના કલસ્ટર બનાવી ડીડ બનાવી સર્વેની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. આ માટે તાલુકાવાર ખાસ નાયબ કલેક્ટર કક્ષાના અધિકારીને નોંડલ અધિકારી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવશે તેમજ મામલતદારોના સુપરવીઝન નીચે સર્વેની ટીમો દ્વારા સર્વે કરવામાં આવશે. આ ટીમોના ગઠનની કામગીરી પણ આવતા સપ્તાહના મધ્યમાં પૂર્ણ કરી દેવામાં આવશે તેમ જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે શહેરમાં જંત્રીના સર્વે માટે ખાસ વેલ્યુઝોન બનાવવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરની હદ વધતાં વેલ્યુઝોનની સંખ્યામાં પણ વધારો

મનપાની નવી કચેરીમાં સોલાર પ્લાન્ટ કાર્યાન્વીત કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના નવા બિલ્ડિંગમાં ૩૦૦ કિલો વોટનો સોલાર પાવર પ્લાન્ટ આજથી કાર્યાન્વીત કરી દેવામાં આવ્યો છે. મનપાના નવા બિલ્ડિંગમાં આ અંગેની સોલાર પેનલોના ફિટિંગની કામગીરી પૂરી થઈ ગઈ હતી પરંતુ તેના કનેક્શનની કામગીરી બાકી હતી. આજે આ પેનલોને ટોરન્ટ પાવરમાંથી વીજ કનેક્શન મળી જતાં તે પ્લાન્ટ કાર્યાન્વીત થઈ ગયો છે. મનપાની નવી કચેરીમાં અગાઉ ૫૦ મે.વો.ની સોલાર પેનલો લગાવવામાં આવી હતી. મળતી વિગતો પ્રમાણે આજથી આ સોલાર પ્લાન્ટ કાર્યાન્વીત થતાં મનપાના વીજ બિલમાં રૂ. બે લાખનો ઘટાડો થશે. મનપા દ્વારા જે સોલાર ટ્રી અને પ્લાન્ટ લગાવવામાં આવ્યા છે તે પણ ડાડપથી કાર્યાન્વીત કરવામાં આવશે. આ માટે ડાડપથી વીજ જોડાણ મળે તે માટે સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન જસવંત પટેલે ઉત્તર

સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર ઉકરડાના ઢગ : કોમન પ્લોટમાંથી કચરાનો નિકાલ થતો નથી

સેક્ટરોના કોમન પ્લોટ તેમજ માર્ગોની આસપાસ અગાઉ કચરાના કન્ટેઇનર મુકવામાં આવ્યા હતા તેવા ઠેકાણે હવે ખુલ્લામાં કચરો ખડકાય છે : કચરો ઉપાડવાની વ્યવસ્થાના અભાવે ગંદકી ખદબદતા સ્થાનિકોમાં રોષ

ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગરના સેક્ટરોમાં વરસાદી વાયરા વચ્ચે ઠેર ઠેર ઉકરડા જોવા મળી રહ્યા છે. સેક્ટરોમાં ઘરે ઘરે થી કચરો એકત્રિત કરવાની વ્યવસ્થા નિયમિત રહી નથી ત્યારે સેક્ટરોના કોમન પ્લોટ અને માર્ગોની આસપાસના વિસ્તારમાં પણ કચરાના ઢગ ખડકાય છે. અગાઉ

જતા સેક્ટરોના રહીશોના આંગણમાં પણ કચરો યથાવત રહે છે. જ્યારે છેલ્લા એક મહીનાથી વરસાદી વાયરા વચ્ચે સેક્ટરોમાં આમ પણ ગંદકીનું પ્રમાણ વધ્યું છે. સેક્ટરોમાં નજર નાંખો ત્યાં વૃક્ષોના સુકાયેલા પાંદડાનો ઢગ જોવા મળે છે. જ્યારે કચરાનો નિકાલ સમયસર ન થતા ઘણાં ઠેકાણે જાડીઓમાં કચરો સળગાવી દેવાની હરકતના લીધે હરિયાળી સાથે પણ ખતરો મંડરાયો છે. સેક્ટરોમાં સફાઈ વ્યવસ્થા પૂરી ભાંગી છે. જ્યારે શહેરની સોસાયટીઓના નાંકે પણ કચરાના ઉકરડા અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે. સેક્ટરોના કોમન પ્લોટમાં અગાઉ કચરો એકત્રિત કરવા માટે કચરાપેટીઓ મુકવામાં આવતી હતી જ્યારે આ કચરાના કન્ટેઇનરમાંથી નિયમિત કચરાનો નિકાલ પણ કરવામાં



આજરોજ વિશ્વ આરોગ્ય દિવસ - ૭ એપ્રિલ-૨૦૨૩ ઉ અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા આરોગ્ય શાખા દ્વારા તમામ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે ઉજવણી કરવામાં આવેલ. આ વર્ષનું વિશ્વ આરોગ્ય દિવસની થીમ 'તમામને માટે આરોગ્ય-હેલ્થ ફોર ઓલ' રાખવામાં આવેલ છે. જેને અનુલક્ષીને તમામ અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે બિન ચેપી રોગો જેવા કે ડાયાબીટીસ, બીપી, કેન્સર તથા હૃદયના અન્ય રોગો માટે કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં કુલ ૭૫૮ લાભાર્થીઓએ લાભ લીધેલ. તેમાંથી ૨૬ ડાયાબીટીસના, ૩૧ બીપીના તથા ૧ શંકાસ્પદ કેન્સરના નવીન કેસ મળેલ. તમામ દર્દીઓને સ્થળ પર સારવાર આપવામાં આવેલ તેમજ જરૂર પડ્યે તેઓને હાઇર સેન્ટર ખાતે રીફર કરવામાં આવશે.

જિલ્લામાં માર્ગ નિર્માણ, બાંધકામની કામગીરીમાં ગુણવત્તા જળવાશે

હવે ૩ વર્ષના બદલે ૫ વર્ષ સુધી કોન્ટ્રાક્ટરે નિ:શુલ્ક જવાબદારી નિભાવાની કરવાની રહેશે

બાંધકામ અને માર્ગ નિર્માણની કામગીરી ગુણવત્તા જળવાય તે માટે મહત્વના નિર્ણયો લેવાયા છે જ્યારે તમામ કામોમાં ગુણવત્તાની ચકાસવાની સૂચના આપવામાં આવી છે જ્યારે આ મામલે એવો નિર્ણય પણ લેવાયો છે કે માર્ગના કામમાં નિયત કરેલી સમય મર્યાદા પહેલાં રોડ તુટી જવાના કિસ્સામાં ફી મેન્ટેનન્સ પિરીયડ અગાઉ ૩ વર્ષનો હતો તેમાં ફેરફાર કરીને ૫ વર્ષનો કરવામાં આવ્યો છે. શહેર જિલ્લામાં માર્ગ સુધારણા અને બાંધકામ સંબંધિત મજબુતીકરણના અનેકવિધ કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. જેની કામગીરીમાં ગુણવત્તાને અનુલક્ષી હવે કોઈ ચલવાની લેવાશે નહીં સંબંધિત વિભાગના સચિવની સીધી દેખરેખ હેઠળ વિભાગીય

MHLCL 01-001281-2022

જાહિર જોટીસ

જાવક ક્ર. ૫૦૪૭/૨૦૨૩
કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ
નવીન પ્રજાસકોષ્ટક ઇમારત,
તઠ મજલા, શાસકોષ્ટક વસાહત,
વોર્ડ (પૂર્વ), મુંબઈ - ૪૦૦૦૫૭
તિનાંક : ૩૦/૦૩/૨૦૨૩

કર્માચારી ભરપાઈ આવુક, મુંબઈ ઓર ૧૦વે કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ શ્રીમ. ઇન. ઇસ. આગેકર, ઇનકે સમને

અર્જ (નુકસાન ભરપાઈ અર્જ) ક. ૨૦૧ / સી-૪૧/૨૦૨૨
Mr. Paghu Ram Prabhu Dayal Chourasiya,
3rd Lane, Darukhana, Byculla, Mumbai 37 ...આવેકવક વિરુદ્ધ

M/s. VIDHI SALES
B/302, Pramukh Milan Samarwani
Silbasa, UT of Dadra Nagar Havel,
And Daman Diu - 396 230
and
ROYAL SUNDARAM GEN. INS. CO. LTD.
"Delphi" "C" Wing, 2nd Floor,
201-204, Hiranandani Business Park,
Powai, Mumbai - 400076 ...પ્રતિવાદી

સૂચના

હવે સૂચના કે દ્વારા અવગત કિયા જાતા છે કો, ઉપર લિયે ગયે આવેકવક કા કામ કરતે સમય દિ. ૫/૦૭/૨૦૨૧ કો ટુર્વટના મેં ગંભીરવકરૂપ મેં જલ્મી હો ગયે. હવે સૂચના આવીને રૂ. ૧૫,૫૯,૮૫૦/- ઇતની નુકસાન ભરપાઈ કો રકૂમ કે લિયે શ્રમિક ભરપાઈ આવુક વ મા. ન્યાયાધીશ ૧ વે કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ યહા પર અર્જી લલિલ કિ હે. પ્રતિવાદી ક્ર. ૭ કા પતા ન મિલને કે અભાવ કારણ ઉનકો નોટિસ નહી થઈ ગઈ.

હવે સૂચના Mr. Paghu Ram Prabhu Dayal Chourasiya,
3rd Lane, Darukhana, Byculla, Mumbai - 400 037 પ્રતિવાદી ક્ર. ૭ ઇનકો અત: હવે સૂચના તહલ અવગત કિયા જાતા છે કો, આપ અથવા આપ કે તરફ ઉપસ્થિત વકોલ અથવા અધિકૃત પ્રતિનિધિ દ્વારા મા. ન્યાયાધીશ ૧ વે કામગાર ન્યાયાલય ઇનકે સમને દિ. ૨૦/૦૭/૨૦૨૩ કો સુઘહ ૧૧-૦૦ વજે ઉપસ્થિત રહે.

આર ઉપર નમુદ કિયે હુવે તિનાંક કો ન્યાયાલય મે ઉપસ્થિત નહી રહે તે મા. ન્યાયાલય આપકે અનુપસ્થિતી મે વાવા વત્તાકર ગોચ વો અલેઝ કિયે જાયેવો, યહ આપ ઘ્યાન રલે.

તિનાંક : ૨૪/૦૩/૨૦૨૩ તહલ હસ્તાક્ષર શિક્કા સહીત હસ્તાક્ષર કિ ગયો છે.

આલેશાવકન સહી/- સચિવ
કામગાર ન્યાયાલય, મુંબઈ

jyc 23/03/23

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
મો. : (ઓ) ૯૬૮૭૬ ૨૭૦૦૮

શાખા : સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬, ૯૦૯૬૬૨૬૬

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, ગ્રોષાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ પોટર ટેન્ક, તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

PRINCE PIPING SYSTEMS, Jaquar, DR. FIXIT

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ટયુકડી જાહેર ખબર દર રવિવારે

ગાંધીનગરસમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફેક્સ - ૨૩૨૩૦૫૭૧ E-mail : gandhinagarsamachar@gmail.com